



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



高标准推进双文融合 助力现代化运河名城建设

□ 高邮市文旅集团



诗秦画驿，一邮倾心。高邮市文旅集团按照市委、市政府部署要求，以“高标准推进双文融合，加快建设文化文明交相辉映的现代化运河名城”为抓手，深入挖掘文旅产业发展潜力，理清发展思路，制定目标举措，强化责任，狠抓落实，为“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”添绿加彩。

1 文旅产业形成新版块



拓展文旅产业酒店版块，建成盐河、清水潭酒店。在有限的物理空间提升景区品质，以“元宇宙”科技赋能的方式，创新运营方式，丰富智慧产品供给，完成高邮抗日战争最后一役文化园720°云展厅项目。

2 文旅产品打造新热点



深入挖掘文旅产品成为“网红”的核心元素，今年更是以休闲场景营造为核心，打造运河落日营地，新增露营帐篷，调制一汪情深奶系列茶饮，塑造“文化印记”，在经济效益和社会反响上取得一定突破，形成了品牌效应。

3 文旅消费策划新模式



兼顾社会和市场效益，结合政府消费券，以“门票减免、入园即送、优惠券促销、消费抽奖”等手段，通过直播云游、主题露营、“逐浪的少年”等主题游线等内容，策划组织了“感悟中华文化 享受美好旅途——邮你更好”活动季、中国旅游日、六一儿童节、端午节、“FUN肆驿夏 湖畔民谣与经典音乐会”等一系列文旅消费活动。

4 文旅品牌塑造新影响



运河·孟城驿历史文化街区连获首批“省夜间文化和旅游消费集聚区”、省级旅游休闲街区和江苏省智慧旅游景区，省“无限定空间非遗进景区”示范项目、省“文旅消费人气目的地”和扬州“运河十二景”荣誉。

5 文旅品质追求新高度

高邮市创成省级文化和旅游融合发展示范区，成功入选“中国文旅融合创新典范城市”榜单、首批长三角高铁旅游小城并荣获第一批省红色旅游融合发展培育项目称号，均为扬州唯一。文游台已通过国家级AAAA级景区资源评审。



热烈祝贺高邮市 十六届人大二次会议 政协十四届三次会议 胜利召开